

«Παρών» του ΕΕΕΕΚ Κιλκίς στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Καλύτερα μαζί. Ενώστε μας»



Στο πλαίσιο συμμετοχής του εργαστηρίου ειδικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ) Κιλκίς, πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη στην πόλη Τaréκε της Εσθονίας το διάστημα 40-15.10.16. Στην ελληνική αποστολή συμμετείχε η Διευθύντρια της σχολικής μονάδας Ελένη Τεχλικίδου.

Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο «Together Better – Join Us» βασισμένο στον τομέα της εκπαίδευσης, στοχεύοντας στην παροχή και ανανέωση γνώσεων, στη βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης και της ενίσχυσης της Ευρωπαϊκής διάστασης, συνεχίζει για δεύτερη χρονιά τις προγραμματισμένες δράσεις. Η Ελληνική παιδαγωγική ομάδα συναντήθηκε με αντίστοιχες από τις εταιρές συμμετέχουσες χώρες Πολωνίας, Πορτογαλίας, Ιταλίας, Λετονίας, Βελγίου και Τουρκίας καθώς και τη χώρα υποδοχής την Εσθονία, όπου σε ένα κλίμα εποικοδομητικής συνεργασίας, ανταλλαγής πληροφοριών, παρουσίασης των ποικίλων δραστηριοτήτων και δράσεων που υλοποιούνται στα σχολεία της κάθε χώρας, συμπεριλαμβανομένου και του σχολείου μας, συγκέντρωσε και μετέφερε αξιοσημείωτες πληροφορίες και εμπειρίες που αφορούσαν το εκπαιδευτικό σύστημα της Εσθονίας καθώς και τις δυνατότητες και προοπτικές που μπορούν να δώσουν μια άλλη διάσταση στην Ελληνική εκπαίδευση, ενώ παράλληλα οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στην παρουσίαση και εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας.

Επιπλέον, η χώρα υποδοχής φιλοξένησε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις αποστολές, πραγματοποίησαν επισκέψεις σε σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής, όπου δόθηκαν οι απαραίτητες πληροφορίες για την εκπαίδευση των ατόμων με εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία, αλλά και τον τρόπο ένταξης και ενσωμάτωσης τους στην κοινωνία και την εργασία. Οι μαθητές των σχολείων και οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων της Εσθονίας και ιδιαίτερα της πόλης Τaréκε, πραγματοποίησαν πολιτιστικές εκδηλώσεις δίνοντας την ευκαιρία να γνωρίσουν οι συμμετέχοντες χώρες από κοντά την κουλτούρα και τον πολιτισμό της.

Η Ελληνική αποστολή απένειμε εύσημα στην χώρα υποδοχής, ανανεώνοντας τη συνάντηση με τις υπόλοιπες χώρες – μέλη στην πόλη Ερέλι της Τουρκίας το Νοέμβριο του 2016, στα πλαίσια της συνέχισης των εργασιών του προγράμματος.